

白俄罗斯举行独立日庆祝活动

7月3日,白俄罗斯总统卢卡申科在明斯克郊外的光荣岗纪念碑前敬献花圈。白俄罗斯全国各地3日举行各类活动,庆祝国家独立日暨二战中从德国法西斯占领下解放79周年。  
新华社发(白俄罗斯总统网站供图)



阿富汗:收获土豆

7月3日,几名儿童在阿富汗赫拉特省的农田里收获土豆。  
新华社发(马沙勒摄)

印尼旅游部推荐咖啡  
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN  
印尼猫屎咖啡  
KOPITIAM  
100% PURE  
Jakarta: The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemnick Kemang, Grand Lundy Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market Bandung, Borma Daqo, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart  
For more info or purchase: (+6221) 656 9 5522

挫败恐袭企图!

俄称击落5架袭击莫斯科的乌方无人机

中新网7月4日电 据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯国防部4日表示,俄防空系统挫败了乌克兰利用5架无人机,对莫斯科和莫斯科州设施发动恐怖袭击的企图。

设施实施恐怖行为的企图。”  
俄国防部指出,袭击新莫斯科地区的4架乌克兰无人机被防空系统摧毁。另一架无人机被电子战系统摧毁,坠毁在莫斯科州的奥金佐沃地区。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃4日在社交媒体表示,伏努科沃机场所在的新莫斯科地区发生的无人机袭击事件,是恐怖主义行径。  
她说,“基辅政权试图袭击民用基础设施所在的地区,包括接待外国航班的机场,这又是一次恐怖主义行径。”

据此前报道,新莫斯科地区4日早些时候发生无人机袭击事件,当地伏努科沃机场实行了飞行限制。莫斯科市长索比亚宁后来表示,所有飞行限制已于当地时间4日上午8时取消,机场恢复正常运营状态。

乌克兰方面暂未对此次袭击做出回应。  
据报道,5月初,两架无人机曾在莫斯科克里姆林宫上空被击落,同月晚些时候,还有无人机袭击了莫斯科市的高层建筑。

美国费城发生枪击事件 致4死2伤

中新社纽约7月4日电 美国宾夕法尼亚州费城3日晚发生一起枪击事件,造成4名成年人死亡、2名未成年人受伤。

押了一名嫌疑人,并对一名向嫌疑人方向开枪还击的人予以拘留。警方表示,嫌疑人身穿防弹背心,持有步枪和手枪,其防弹背心装有警方通讯接收器以及多个弹匣。枪击现场散落着约50个弹壳。目前尚不清楚嫌疑人的作案动机。

新为2人。当晚,费城教师联合会等组织发表声明,呼吁政府官员就枪支改革采取行动。

巴以冲突又起逾百人死伤 巴方停止与以方所有接触!

中新网7月4日电 据英国广播公司(BBC)报道,当地时间7月3日,以色列军队和巴勒斯坦武装分子在约旦河西岸杰宁地区激烈交火。当地卫生官员表示,目前已有9名巴勒斯坦人死亡,100人受伤。

“几个小时或几天的问题”。  
当天晚些时候,巴勒斯坦权力机构决定停止与以色列当局的“所有接触与会晤”,进一步减少双方协调安全行动的地区数量,并重申“巴勒斯坦人民自卫的权利”,指出“权力机构的任务是保护巴勒斯坦人”。  
数月以来,巴以紧张局势加剧,双方在加沙地带、约旦河西岸和耶路撒冷等地发生冲突,并造成人员伤亡。

韩方:不会对福岛水产品进口禁令设定期限

中新网7月4日电 据韩联社报道,3日,韩国政府和执政党国民力量表示,即使国际原子能机构(IAEA)验证了福岛核污染水的安全性,韩方也不会为福岛水产品进口禁令设定期限,将持续实施至民众放心为止。

一事,探讨相关应对措施。针对“如果IAEA报告认为福岛核污染水安全,日本政府要求韩方取消福岛水产品进口禁令,韩方该如何应对”的提问,国民力量党鞭尹在玉表示,民众可以相信,政府对福岛水产品的进口限制没有期限。

会等政府部门将对IAEA的最终报告进行分析,并通过例行记者会公布详情。



普里戈任

中新网7月4日电 据英国《金融时报》报道,当地时间3日,瓦格纳组织创始人普里戈任再度发声,希望得到支持。  
《金融时报》援引接近

瓦格纳创始人普里戈任再发声 希望得到支持

瓦格纳的 telegram 频道“Grey Zone”报道,普里戈任在一段41秒的音频中表示,“今天,我们比以往任何时候都更需要你们的支持。”

戈任提起武装叛乱诉讼。6月24日,普里戈任宣布瓦格纳进入俄罗斯罗斯托夫地区并继续向莫斯科方向前进。

他表示,相信在不久的将来“你们会看到我们在前线取得新的胜利”。

随后,普里戈任与白俄罗斯总统卢卡申科沟通,并于6月24日晚宣布,为避免流血冲突,其部队停止行进返回营地。

据此前报道,当地时间6月23日,普里戈任指责俄国防部军队袭击了瓦格纳雇佣兵部队的营地,对此,俄国防部回应消息不实,俄总检察院对普里

6月27日,卢卡申科证实普里戈任抵达白俄罗斯,俄联邦安全局称针对普里戈任的武装叛乱刑事立案已撤销。

Bagus Kids Hand Wash  
SABUN CUCI TANGAN ANAK  
ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级  
不含对羟基苯甲酸酯  
PARABEN FREE  
皮肤科医生测试  
Dermatologist Tested  
Coloring Free 无着色  
www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn  
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda  
附近超市、便利店有售:  
Shopee tokopedia Lazada